



Институт
Народнохозяйственного
Прогнозирования
Российской Академии Наук

Уважаемые коллеги, дорогие друзья!

От всей души поздравляем вас – замечательный коллектив экономического факультета Московского государственного университета им. М.В. Ломоносова – с восьмидесятилетним юбилеем!

Юбилей, конечно, грандиозный. Но ещё грандиознее ваши свершения за эти восемьдесят лет. Факультет внёс огромный вклад в отечественную экономическую науку, который невозможно переоценить. Именно на экономическом факультете МГУ возникли десятки ведущих научных школ по самым разным исследовательским тематикам. Всей стране известны выдающиеся результаты научно-исследовательской работы выпускников и сотрудников факультета в экономической теории, математической экономике, теории управления, институциональной экономике, экономике отраслей, экономической статистике, бухгалтерском учете, демографии и многих других исследовательских сферах. А если просуммировать все научные результаты, полученные за 80 лет, то, пожалуй, факультет с большим отрывом займет первое место среди всех отечественных организаций, которые занимаются экономическими исследованиями.

Не менее значим и вклад факультета в подготовку исследовательских и преподавательских кадров высшей

квалификации. Не будет преувеличением сказать, что подавляющая часть знаменитых советских и российских ученых-экономистов в свое время либо преподавали, либо учились на экономическом факультете МГУ.

И еще одно важнейшее обстоятельство, которое побуждает нас сказать самые теплые слова в ваш адрес, дорогие друзья. Вашу и нашу историю объединяет тот факт, что отцы-основатели и многолетние научные лидеры нашего Института, выдающиеся отечественные исследователи – академики Александр Иванович Анчишкин, Юрий Васильевич Яременко, Станислав Сергеевич Шаталин, Виктор Викторович Ивантер – были одновременно и видными профессорами экономического факультета МГУ. Да и сейчас в нашем Институте успешно работают десятки выпускников факультета. Поэтому мы всегда считали и считаем себя родственной структурой экономического факультета.

Позвольте в этот день пожелать всем вам, дорогие друзья и коллеги, здоровья, счастья, удачи и еще многих десятилетий успешной работы на благо России и отечественной экономической науки!

*Научный руководитель ИНП РАН
академик РАН*

Б.Н. Порфириев

*Директор ИНП РАН
член-корреспондент РАН*

А.А. Ширев